



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIV, NR. 8014

Vineri, 9 iunie 1978

4 pag. — 30 bani

FAPTE DE MUNCĂ, FAPTE DE VREDNICIE

La sectorul III al
I.M. Uricani

Spor de productivitate în cărbune

Minerii sectorului III de la I.M. Uricani, oameni recunoscuți pentru ambiția și hărnicia lor, continuă să rămână pe locul fruntaș în întrecerea socialistă ce se desfășoară la această mină. Cu o producție de 162 de tone extrasă suplimentar în 8 iunie, colectivul sectorului a acumulat pe această lună un plus de 1334 de tone. Printre cei care au contribuit în mod exemplar la obținerea unei productivități a muncii în cărbune superioară sarcinilor planificate cu 1311 kg/post — la nivel de sector plusul este de 471 kg/post — se numără brigăzile conduse de minierii Gheorghe Scorpie (abataj frontal), Simion Bu-

descu, Traian Pop (de la abataje camera) și minierii brigăzii de pregătire condusă de Radu Antonie.

Sectorul III al
I.M. Dilja

200 tone cărbune în plus

La I.M. Dilja, colectiv minier care continuă să extragă zilnic cărbune peste prevederi, cele mai bune realizări le obține în perioada trecută din această lună colectivul sectorului III — aproape 200 tone cărbune peste prevederile la zi. Cu zeci de tone de cărbune extrase zilnic peste plan ortacii șefului de brigadă Gheorghe Ghicioiu ocupă locul întâi al întrecerii frunțașilor, în competiția pentru depășirea sarcinilor remarcându-se și brigăzile conduse de Vasile Chiortu și Pavel Schiopu.

La secțiile de
preparare

Eficiență ridicată a muncii

În activitatea de înobilare a cărbunelui extras din adâncurile minelor, preparatorii Văii Jiului au obținut în acest început de lună succese importante.

La unul dintre cei mai de seamă indicatori specifici activității de preparare — recuperarea globală — preparatorii de la secția Petrila au obținut o depășire de 5 puncte iar cei de la secția Lupeni o depășire de 3,7 puncte.

La rîndul lor, preparatorii secției din Coroești au livrat în aceste zile beneficiarilor cu 220 tone de brichete mai mult decît aveau planificat.

INVESTIȚIILE • INVESTIȚIILE • INVESTIȚIILE • INVESTIȚIILE

Recuperarea întârzierilor pe șantierul de locuințe din Petrila

reclamă asigurarea tuturor condițiilor pentru

Folosirea rațională a forței de muncă

Cu câteva zile înainte de sfîrșitul lunii mai, consemnam în cadrul unui raid efectuat pe mai multe șantiere de locuințe opinia a doi constructori de la Petrila: „Normal, trebuia să lucrăm la montajul cofrajelor pentru monolitizarea trecerii de la subsol la primul nivel al blocului 54. Nu dispunem însă de materialele necesare” — ne-a declarat atunci, între altele, dulgherul Ioan

György, șef de echipă. Cu același prilej, zidarul Vasile Drăghici, din echipa de montaj a prefabricatelor condusă de Mihai Boboiu, adăuga: „Cele trei zile pierdute la care s-a referit dulgherul György înseamnă trei zile întârziere față de grafice în realizarea blocului... Cert e că ne-au trebuit două săptămîni pentru a realiza un nivel al blocului”.

Am revenit la același punct de lucru al șantierului din Petrila, două săptămîni de la data cînd au fost rostite cele de mai sus. Constructorii se aflau la etajul III al blocului, ceea ce înseamnă că reușiseră un ritm de execuție de două ori mai intens în comparație cu pe-

rioadă precedentă, realizînd două nivele în mai puțin de două săptămîni. „De data aceasta avem materialele de trebuință pentru ca blocul 54 să se ridice în ritmul preconizat” — ne-a declarat dulgherul Ioan György. Șeful echipei de montaj a prefabricatelor, Mihai Boboiu, ne spunea: „Lucrăm în două schimburi prelungite. Ritmul execuției a sporit mult, condițiile de muncă fiind îmbunătățite în ultima perioadă, cînd și timpul a fost mai favorabil execuției lucrărilor de construcții”.

A. HOFFMAN

• (Continuare în pag. a 2-a)

Dialog cetățenesc

• Calitatea pîinii în „sita” exigențelor consumatorilor.

• Rubricile noastre: Din scrisorile sosite la redacție; Răspundem; Semne de întrebare.

(În pagina a 3-a)

Oă informăm

LUCRARILE DE TERMOFICARE a Văii Jiului, demarate în urmă cu două luni se desfășoară în ritm intens. Pînă în prezent, pe tronsonul spre Petroșani au fost montați stîlpii de susținere a conductelor de termoficare pe o lungime de circa 200 m, terenul a fost dezafectat pînă la Coroești în vederea executării în continuare a acestei lucrări de mare interes cetățenesc.

TEATRU PENTRU COPII. Astăzi vor fi prezentate trei spectacole (orele 10, 11,30 și 15), pe scena Casei de cultură din Petroșani, cu piesa pentru copii „Concertul din pădure” de Gheorghe Negru. Interpretază formația de teatru „Moș Poveste” din Petroșani.

O EXPRESIE A GRIJII PENTRU SANATATEA MINERILOR o constituie acțiunile preventive în vederea depistării și tratării din timp a bolilor profesionale. În cadrul acestor acțiuni se

Convorbiri dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și Willy Brandt, președintele P.S.D. din R.F. Germania

Joi după-amiază au început, la Snagov, convorbirile dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România și Willy Brandt, președintele Partidului Social Democrat din Republica Federală Germania, care se află într-o vizită de prietenie în țara noastră.

În cadrul convorbirilor, desfășurate într-o atmosferă de cordialitate, înțelegere și respect reciproc, s-a efectuat un schimb de vederi privind dezvoltarea relațiilor dintre Partidul Comunist Român și Partidul Social Democrat, dintre Republica Socialistă România și Republica Federală Germania. Au fost abordate, de asemenea, unele aspecte a-

le situației internaționale actuale privind pacea, securitatea și dezarmarea în Europa și în lume, dezvoltarea, în interesul popoarelor, a cooperării dintre state, indiferent de orînduirea lor socială.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a reținut, apoi, la dîneul pe Willy Brandt. Au participat tovarășii Constantin Dăscălescu, Gheorghe Oprea, Ilie Verdet, Ștefan Andrei, Vasile Mușat. A participat, de asemenea, Eberhard Diengels, șeful secției internaționale a P.S.D.

În timpul dîneului tovarășul Nicolae Ceaușescu a toastat în sănătatea președintelui Partidului Social Democrat, Willy Brandt, pentru dezvoltarea în continuare a relațiilor dintre P.C.R. și P.S.D., dintre Republica Socialistă România și Repu-

blica Federală Germania, în interesul celor două popoare, al cauzei păcii, înțelegerii și securității în Europa.

Răspunzînd, Willy Brandt și-a exprimat satisfacția pentru prilejul de a vizita din nou România, de a se reîntîlni cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru convorbirile purtate cu șeful statului român. El a toastat în sănătatea secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru dezvoltarea relațiilor dintre cele două partide și state, în interesul reciproc, al destinderii, păcii, securității și colaborării internaționale.

Dîneul s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.

„Nedeia vulcăneană”

Noi dimensiuni ale vieții cultural-educative



Orientată de ideea unei cuprinderi cât mai largi și echilibrate a vieții social-economice și cultural-educative, săptămîna care se desfășoară sub genericul „Nedeia vulcăneană” a avut ieri trei direcții principale de acțiune. Mai întîi, expoziția tematică „Creația tehnică de masă în sprijinul producției”, sintetizînd eforturile proprii destinate mo-

derizării procesului de producție din întreprinderile orașului Vulcan. Stimulate de Festivalul național „Cîntarea României”, manifestare a spiritului creator în toate domeniile de activitate, ciclul de acțiuni care se raportează la creația tehnică reprezintă și un binevenit schimb de experiență.

Șezătoarea „Femeia, creatoare și păstrătoare de frumos”, care a avut loc la clubul „Femina” din oraș, a evidențiat în egală măsură preocupările și realizările femeilor din Vulcan. Faptul că au fost concepute și se desfășoară zile tematice dovedește contribuția efectivă a întregii săptămîni la diversificarea activității cultural-educative și artistice potrivit structurii și zonelor de

interes ale oamenilor muncii. Prin deschiderea unor expoziții interesante, prin standuri cu vînzare de carte social-politică, beletristică și tehnică, prin spectacole susținute în sălile de apel de formații ale artiștilor amatori care activează la clubul sindicatelor sau în întreprinderi, săptămîna „Nedeia vulcăneană” își păstrează caracterul original, legat de specificul și realitățile orașului. Această a șasea ediție, care se desfășoară la doi ani de la lucrările Congresului educației politice și al culturii socialiste, este, într-un anumit fel, un bilanț plin de sugestii asupra activității creatoare și cultural-artistice din Vulcan, deschizînd totodată, noi perspective în crearea unei vieți spirituale proprii, ca un rezultat spontan al talentului creator al oamenilor din Vulcanul zilelor noastre.



Una din echipele de betoniste mult apreciate pe șantierul de locuințe Lupeni, cea condusă de Lîmpeda Nasălean, toarnă un nou nivel al blocului K 2.

Meseria de a zîmbi

Relația client — lucrător comercial cunoaște, cu interese reciproce, o anumită intimizare, mai ales în unitățile alimentare cu vad, dar și în cele de periferie. Normal, nu numai vitrina frigorifică, burdușită cu produse alimentare, sau reclama comercială inspirată conțeață, cumpărătorul se lasă întotdeauna impresionat și de atitudinea afectivă a partenerului lui de discuții.

Inscripții

Un zîmbet protocolar, dar nu neapărat o veselie provocatoare, aproape de limita vulgarității, sugerează cu discreție, a unui anumit produs, sublinierea bogăției sortimentale a mărfurilor din galantare iată câteva dintre secretele meseriei de lucrător comercial, care nu trebuie uitată, nici atunci cînd un necaz trecător se abate asupra cuiva. Alfel spus, odată cu produsele solicitate, fiecare cumpărător trebuie să primească un zîmbet (nu însă la... pachet sau congelat), care să-l îndemne să revină, în aceeași unitate, cît mai des, după cumpărături.

Ion VULPE



Paralele industriale în fosul cătun Livezeni.

Oă informăm

înscris și controlul medical pulmonar cu ajutorul caravanei M.R.F. În prezent, caravana se află la I.M. Uricani, iar din 16 iunie, se va deplasa la o altă unitate minieră. (V.S.)

UN NOU CHIOȘC pentru vînzarea pîinii a fost montat de curînd în Piața Victoriei din Petroșani. Subunitate a magazinului alimentar cu autoservire nr. 18, chioșcul este bine aprovizionat și solicitat de cumpărători, realizînd în prezent vînzări zilnice dublate ca

valoare în comparație cu cele făcute de predecesorul său. (T.V.)

PRIMAVARA 78 a dispărut din calendare, nu și dintr-o vitrină a grupului de magazine alimentare nr. 16 din piața Petroșaniului. Oare, copleșiți de treburi, vitrinierii de la I.C.S.A. și A.P. să fi uitat că ne aflăm deja în iunie? (I.V.)

